1 февраля 2022 г. наш детский сад отметил свой 30- летний юбилей.

В наш адрес пришло много теплых писем, видео-поздравлений от выпускников ДОУ, родителей воспитанников, коллег.

Вот одно из них - от Елены и Юрия Мешковых:

Я, Елена Мешкова и мой супруг Юрий Мешков выражаем благодарность и глубокую признательность коллективу детского сада №229 "Голубой ручеек" У нас две дочери и обе посещали ваш садик, выпустились из подготовительной группы. Юля и Ирина с удовольствием ходили в сад, с радостью участвовали во всех активностях жизни детского заведения: концерты, конкурсы, спортивные соревнования. Такая вовлеченность в жизнь коллектива дала свои плоды и в дальнейшем.

Сейчас Юля Мешкова студентка 4го курса Химико-Фармацевтического Университета г.Санкт-Петербурга, учится по специальности технолог фармацевтической промышленности.

Ирина Мешкова завершает своё обучение в 11ом классе Гимназии №21, класс соц.экономика, планирует связать в дальнейшем свою жизнь с этим направлением.

Я с особой благодарностью вспоминаю всех сотрудников садика, кто в той или иной мере принимал участие в создании такой ценной для развития детей среды. Заведующая, воспитатели, няни, художественный музыкальный работники, инструктор по плаванию и физической культуре, хореограф, логопед. Столько, оказывается, не выражено слов благодарности и признательности, хотя многое говорилось на выпускном и при каждом удобном случае, а хочется снова произнести слова благодарности всем сотрудникам детского сада за служение своему профессиональному делу, за вклад в развитие каждого ребенка, сейчас спустя 15 лет - это особенно видно. Желаю коллективу детского сада №229 "Голубой ручеек" творческого и профессионального долголетия. Процветания и успехов во всех начинаниях. С уважением, семья Мешковых







